
CE QUE LES JEUNES ATTENDENT DE L'ENTREPRISE

PREUVE D'ENGAGEMENT
6% des jeunes seulement estiment
qu'une prise de position médiatique

est une preuve d'engagement

43% placent la rémunération
en tête des attentes vis-à-vis

du travail

ARGENT
58% estiment que c'est la
valeur la plus attrayante

d'une entreprise

RESPECT
29% considèrent que la

préservation de l'environnement
est un sujet prioritaire pour les

entreprises

ENVIRONNEMENT

CURRICULUM VITAE
34% des jeunes estiment que les

compétences acquises lors de leur
formation servent à valoriser le CV



L'ENTREPRISE IDÉALE POUR LES 18-24 ANS

BONNE AMBIANCE
55% estiment que c'est

l'élément le plus important
dans les rapports entre

collègues

 LOCALE
39% déclarent que c'est le
modèle d'entreprise idéale 

STABILITÉ
28% souhaitent rester autant
que possible dans la même

entreprise 

RECONNAISSANCE
31% estiment qu'un bon

manager reconnaît le travail
accompli 

ÉPANOUISSEMENT
33% considèrent que le manager de

l'entreprise doit rendre le travail épanouissant


